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Військовим адміністраціям населених 
пунктів Краматорського району

Про використання терміну 
«Війна за Незалежність України»

21 серпня 2025 року Верховною Радою України був прийнятий закон 
«Про засади державної політики пам’яті Українського народу» (далі - Закон), 
у якому в розділі І статті 1 було зафіксовано назву сучасної війни з Росією - 
Війна за Незалежність України. Згідно Закону, Війна за Незалежність України 
- боротьба за незалежність, суверенітет, територіальну цілісність та 
недоторканність України проти агресії російської федерації, яка розпочалась 
19 лютого 2014 року. Війна є наслідком послідовної російської імперської 
політики, спрямованої на заперечення та знищення української державності та 
ідентичності Українського народу, та включає тимчасову окупацію 
російською федерацією Автономної Республіки Крим та міста Севастополя; 
протидію агресії шляхом проведення антитерористичної операції, здійснення 
заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування 
збройної агресії російської федерації у Донецькій та Луганській областях; 
здійснення заходів, необхідних для забезпечення оборони України, захисту 
безпеки населення та інтересів держави у зв’язку із збройною агресією 
російської федерації проти України. Запровадження даного терміну відбулось 
після низки фахових обговорень. Протягом 2024 року питання назви війни 
підіймалось на експертних круглих столах присвячених питанням 
меморіалізації війни, які проводив Інститут спільно із Комітетом Верховної 
Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики. 19 лютого 
2025 року відбувся круглий стіл «Як має називатися наша війна» 
організований Міністерством культури України, Інститутом, Національним 
військово-історичним музеєм України, Центром прав людини та 
меморіалізації Київської школи економіки. Саме під час цього круглого столу 
експертне середовище, представники органів влади та громадськість дійшли 
спільної думки щодо впровадження офіційної назви війни - Війна за 
Незалежність України. Термін, його визначення й наповнення, перед тим як у 
війти до проекту Закону був схвалений фахівцями Національного університету 
оборони України.

Використання офіційної термінології закріпленої законодавством в 
контексті державної політики пам’яті, а саме в розрізі офіційної назви війни з 
російською федерацією є важливим з багатьох причин, зокрема: використання 
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єдиного терміну на позначення війни виступає об’єднуючим фактором в 
суспільстві довкола питання пам’яті учасників, жертв та подій війни; термін 
«Війна за Незалежність України» чітко закріплює дату початку військової 
збройної агресії Російської Федерації проти України - 19 лютого 2014 року, 
що є вкрай важливим з огляду на сприйняття історії війни в суспільстві; термін 
«Війна за Незалежність України» чітко й вичерпно показує, що обороняючись 
від російської агресії Україна відстоює свою територіальну цілісність, 
суверенітет та недоторканість - атрибути державної незалежності. З огляду 
зазначене просимо всіляко сприяти поширенню інформації щодо законодавчо 
закріпленого визначення «Війна за Незалежність України» в офіційних 
комунікаціях органів державної влади та органів місцевого самоврядування.

Зокрема, напередодні чергових роковин з початку війни - 19 лютого 
2026 року, просимо наголосити на використанні терміну «Війна за 
Незалежність України» під час проведення відповідних заходів, у дописах на 
інформаційних ресурсах та соціальних мережах, під час створення 
інформаційних матеріалів тощо.
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